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12 června, 2024

Německo: Kvůli závadné písničce vtrhlo na
narozeninovou oslavu policejní komando

necenzurovanapravda.cz/2024/06/nemecko-kvuli-zavadne-pisnicce-vtrhlo-na-narozeninovou-oslavu-policejni-
komando

Od doby, co se ve větší míře rozšířilo video natočené na německém
ostrově Sylt, ve kterém skupina přiopilé mládeže zpívala písničku
„Cizinci ven!“ se doslova rozběhl hon na všechny „zločince,“ kteří by
si dovolili něco podobného zpívat.

Někdy se zdá, že je zpívání písničky v Německu považováno za
horší přečin než každodenní obohacování nožem či pokračující trend
dvou hromadných znásilnění denně.

Obyvatelka zahrádkářské kolonie v Mönchengladbachu tvrdí, že na
narozeninové oslavě 18letého mladíka slyšela „rasistické
skandování a slogany“ k písni „L’amour toujours“, proto zavolala
policisty. Okamžitě přijeli, večírek rozehnali a mládež vyslechli jako
těžké zločince.

Slogan „Cizinci ven“, o který se zde jedná, a který není v žádném
případě rasistický, ale podle závěrů soudu „jen“ xenofobní, není
podle rozhodnutí Spolkového soudního dvora z roku 1984 trestným
činem.

Ve stejném duchu rozhodl v březnu 2010 i Spolkový ústavní soud.
Teprve nedávno toto právní stanovisko potvrdilo augsburské státní
zastupitelství.

Nicméně přesto bylo během měsíce policií zkontrolováno a
vyslechnuto mnoho „zločinců,“ kteří byli udáni svými horlivými
spoluobčany poté, co zpívali tuto poněkud dobově upravenou
písničku.
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Pokud jde o tuto konkrétní akci na zahradní slavnosti v
Mönchengladbachu, policie uvedla, že kolem 23:30 zavolala
obyvatelka a oznámila, že slyšela údajné rasistické výkřiky ze stanu,
který stál v zahradě v zahrádkářské kolonii.

Policisté poté okamžitě oslavu přerušili. Dokonce si vzali osobní
údaje všech hostů večírku a teď to vyšetřuje Státní bezpečnost. A to
i přesto, že policie sama musela na žádost „Rheinische Post“
přiznat, že sami policisté píseň neslyšeli.

Ve skutečnosti každý, komu vadí hlučná oslava, nyní může zavolat
policisty s tvrzením, že se v daném místě zpívá rasistická písnička –
a klid má zaručený. Červeno-zelené Německo je rájem pro udavače.

Ztotožněním přítomných zločinců a rozpuštěním večírku však
policisté neskončili. Zašlo to ještě dál. Účastníci večírku byli
vyslýcháni jako zločinci. Podle policie prý učinili „protichůdná
prohlášení.“ Proto jsou nyní odkázáni na další svědky.

Tři hosté tvrdili, že nezněla žádná rasistická hesla. Policie naopak
tvrdí, že zazněly texty, které se šířily v „pravicově extremistických
kruzích“ (zřejmě „cizinci ven“) a že existuje i podezření z
podněcování k nenávisti kvůli heslům na večírku (možná „Německo
Němcům“).

Zde máme co do činění s podmínkami, které známe pouze z
diktatur. Skutečnost, že policie a státní zastupitelství otevřeně kašlou
na administrativu a místo toho rozhodují podle svého přesvědčení a
rudo-zeleného ducha doby, je výsměchem i minimálním ústavním
principům.

Vytváří se zde atmosféra strachu, ve které se lidé musí neustále
obávat, že budou kriminalizováni za nepravdivé výroky nebo písně, a
to i v soukromé sféře, například na narozeninové oslavě.

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 22 Průměrně: 5]



3/3

 
 


